



浙江台州 全力推进大中小学思政课一体化建设

中国网 2023-03-24 18:19:35 阅读量：284

近日，“大中小学思政课一体化课堂教学展示活动暨一体化建设联盟会议”在台州市与对口援疆城市——新疆生产建设兵团第一师阿拉尔市以线上线下同步进行的方式举行，并启动了将禁毒教育融入台州市大中小学思政课一体化建设。

“大中小学思政课一体化建设是一项系统工程，此次会议的举办，对于台州市加强区域内外联盟结对，推进‘一中心、两联盟’建设落实落地，携手打造区域大中小学思政课一体化建设的地方创新样板，都将起到积极的推动力作用。”台州市委教育工委委员，市教育局党组成员、副局长邱小方表示。

当前，台州市域外同新疆裕民县教育局、辽宁锦州市教师进修学院、渤海大学马克思主义学院等部门、单位签订合作协议，正逐步打造跨省跨区域的大中小学思政课一体化建设联盟。

2022年6月，在台州市委宣传部、市教育局的支持下，由台州学院牵头，一体化建设联盟和研究中心正式揭牌成立，包括60家联盟单位，涵盖全市大中小学。以台州学院马克思主义学院为核心，研究中心开始实体化运行，初步构建了党委政府领导、高校牵头带动、大中小学共同参与的思政课一体化建设模式。

随后，一体化建设联盟和研究中心立即着手组建“思政课智库”小分队，多次深入台州各县（市区）调研中小学思政课建设情况。并成立了一体化建设指导委员会，研究中心聘请了14位专家学者。认定了市级一体化建设教科研团队，在首席专家张天华教授的带领下，形成了18名核心成员，既有教授博士，也有省市中小学教研员、一线骨干教师，还有教育管理专家。团队积极开展“有组织的教科研”，围绕课程、教材、教学、师资、管理等，从一体化教学、教研、实践、研修、考核评价等方面，统筹推进全市大中小学思政课一体化建设。

以科研引领教研、以教研带动教学。一体化建设联盟和研究中心成立以来，取得了一批标志性成果。在科研项目上，张天华教授主持的“统筹推进大中小学思想政治教育一体化地方创新实践研究”获2022年国家社科基金思政专项立项，目前中心还有在研国家社科项目2项、教育部项目1项、市厅级项目10项。



制上下功夫。”台州学院副校长李钧敏表示，将主动担当，更好地发挥引领带动作用，进一步推动大中小学思政课一体化建设，为实现台州教育提质三年行动计划，奋力谱写“两个先行”台州篇章做出更大的贡献。

接下来，台州市将进一步完善体制机制，凝聚力量、加强建设、拓宽途径、丰富内容，全力推动台州大中小学思政课一体化建设走深走实、再上新台阶。

(杨远见 金柔雅)

[中文](#)

[English](#)

[Français](#)

[Deutsch](#)

[日本語](#)

[Русский язык](#)

[Español](#)

[عربى](#)

[한국어](#)

站内导航

推荐	 国际	 直播	 图片	 财经	 中国3分钟
军事	 观点	 政协	 科技	 教育	 一带一路网
娱乐	 旅游	 艺术	 地产	 扶贫	 Hi 中国人
世相	 帧像	 双创	 汽车	 中国范儿	 他说中国

[请输入内容](#)

[| 搜索](#)

[触屏版](#) | [PC版](#)

[◎中国网](#)



中国网客户端

国家重点新闻网站，9语种权威发布

[立即下载](#)